



Пресс-релиз 12.04.10

«Галактика» и «Информика» заключили соглашение

Корпорация «Галактика» и Федеральное государственное учреждение Государственный научно-исследовательский институт информационных технологий и телекоммуникаций (ФГУ ГНИИ ИТТ «Информика») заключили соглашение о сотрудничестве в области внедрения современных информационных технологий в сфере образования.

В рамках соглашения «Галактика» и «Информика» планируют тесное сотрудничество и взаимную организационную, информационную, экспертную поддержку при продвижении и внедрении информационных технологий для управления деятельностью вуза.

Стороны договорились о создании и развитии информационных сервисов, включая развитие базы данных предложений информационных и телекоммуникационных услуг и технологий в образовательной сфере, научно-образовательных информационных ресурсов, создание и сопровождение базы данных по наукоёмким разработкам с целью сведения в едином информационном пространстве участников инновационного процесса - разработчиков, инвесторов и заказчиков.

В рамках соглашения предполагается совместная разработка концепции развития сферы образования в области новых информационных технологий и электронно-образовательных ресурсов, а также свободно распространяемого программного обеспечения.

Один из разделов соглашения посвящен совместной работе по кадровому обеспечению специалистами в области инновационной деятельности; в сфере научно-инновационного предпринимательства; в сфере информационных технологий и телекоммуникаций, научно-образовательной деятельности. В рамках соглашения предполагается совместная организация и проведение курсов повышения квалификации, обучающих семинаров и др.

ФГУ ГНИИ ИТТ «Информика» и корпорация «Галактика» планируют также продвижение результатов совместной деятельности и передовых инновационных проектов: совместное проведение семинаров, видеоконференций, научных и образовательных мероприятий, подготовку и распространение совместных печатных и электронных изданий, методических пособий, научно-технических статей.

Соглашение вступило в силу в марте 2010 г.

ФГУ ГНИИ ИТТ «Информика» (www.informika.ru) является государственным научным учреждением, созданным для обеспечения всестороннего развития и продвижения новых информационных технологий и телекоммуникаций в сферах образования и науки России. Деятельность ФГУ ГНИИ ИТТ «Информика» направлена на информатизацию всех форм учебного процесса, научной, научно-производственной и административной деятельности вузов, НИИ и других организаций сферы образования и науки; интеграцию системы науки и образования России в мировую научно-образовательную сферу; сертификацию в соответствии с действующей «Системой добровольной сертификации «ИНФОРМИКАСЕРТ» персонала, продукции и услуг».

Корпорация «Галактика» (www.galaktika.ru) – ведущий отечественный разработчик информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6400 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. Одно из приоритетных для корпорации «Галактика» направлений – сотрудничество с вузами, которое

строится по двум направлениям. Первое направление - совместная с высшими учебными заведениями подготовка студентов; второе направление - разработка отраслевого решения для управления учебным процессом и финансово-хозяйственной деятельностью вузов.

Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:

Контактное лицо – PR-менеджер Светлана Пренц

Тел: (495) 287-03-04 вн. 1317

E-mail: Svetlana.Prenc@galaktika.ru